

本月6日起,试点恢复出境团队旅游业务

这些新规2月起施行,关系你我生活

试点恢复出境团队旅游业务

根据文化和旅游部发布的通知,自2月6日起,试点恢复全国旅行社及在线旅游企业经营中国公民赴有关国家出境团队旅游和“机票+酒店”业务。

通知要求,加强对旅行社及在线旅游企业的监督检查,依法查处“不合理低价游”以及安排旅游者参观或者参与违反中国法律、法规和社会公德的项目或者活动等违法违规经营行为,切实维护旅游市场秩序。

二级以上医院试点综合疼痛管理

《疼痛综合管理试点工作方案》自2月起进入组织实施阶段。

方案要求,2022至2025年,在全国范围内遴选一定数量的医院开展疼痛综合管理工作,逐步推广疼痛综合管理。建立健全医院疼痛综合管理制度,规范疼痛综合管理流程,提升疼痛诊疗能力和相关技术水平,力争实现试点医院门诊、急诊和住院患者及时获得疼痛诊疗服务。

方案明确,2023年2月至2025年12月为组织实施阶段。各试点医院按照试点工作方案开展工作,省级卫生健康行政部门应当

免年新春伊始,一批2月起施行的新规,点亮你我美好生活。试点恢复出境团队旅游业务,让“诗与远方”触手可及;推广疼痛综合管理,不断提升群众就医满意度;加强城镇水污染防治,进一步呵护美丽家园……看一看,哪一条你最关心?

- ◎试点恢复出境团队旅游业务
- ◎推广疼痛综合管理
- ◎加强城镇水污染防治
- ◎规范证券经纪业务
- ◎烈士褒扬制度体系进一步完善
- ◎完善企业外债管理服务



会同省级中医药主管部门加强对辖区内试点工作的指导。试点医院应为二级以上医院,具备麻醉科或疼痛科,具备开展疼痛诊疗专业技术人员,具备良好的疼痛综合管理工作基础等条件。

新版《城镇污水排入排水管网许可管理办法》自2月1日起施行,进一步加强对污水排入城镇排水管网的管理,保障城镇排水与污水处理设施安全运行,防治城镇水污染。

对排水户进行分级分类管理

新版办法要求对排水户进行分级分类管理。对列入重点排污单位名录的排水户和城镇排水主管部门确定的对城镇排水与污水处理设施安全运行影响

较大的排水户,应作为重点排水户进行管理。

城镇排水主管部门可以根据排水户的信用情况,依法采取守信激励、失信惩戒措施。重点排水户未按照本办法规定建立档案管理制度,或者档案记录保存期限少于5年的,由城镇排水主管部门责令改正,可以处3万元以下罚款。

证券公司应当建立健全隔离墙制度

《证券经纪业务管理办法》自2月28日起施行。

办法将证券经纪业务定义为“开展证券交易营销,接受投资者委托开立账户、处理交易指令、办理清算交收等经营性活动”,从事上述部分或全部业务环节,均属于

开展证券经纪业务。

证券公司应当建立健全隔离墙制度,确保证券经纪业务与证券承销与保荐、非上市公众公司推荐挂牌、证券自营和证券资产管理等业务分开操作、分开办理;应当建立层级清晰、管控有效的组织体系,对开展证券经纪业务的分公司、营业部实施集中统一管理,加强分支机构风险管理。

证券公司要严格履行客户管理职责,切实做好客户身份识别、客户适当性管理、账户使用实名制等工作。

《烈士安葬办法》今起施行

为宣传弘扬英烈精神、更有力彰显对英烈的褒扬尊崇,新修订的《烈士安葬办法》自2月1日

起施行。

新版办法对烈士安葬程序、仪式环节、服务管理等方面作出详细规定。

比如,运送烈士骨灰、遗体应举行送迎仪式,送迎方案由烈士牺牲地、烈士安葬地县级以上地方人民政府退役军人工作主管部门商相关部门制定并报同级人民政府批准后实施。

完善企业外债管理服务

为促进企业境外融资健康有序开展,切实支持实体经济发展,《企业中长期外债审核登记管理办法》自2月10日起施行。

办法进一步明确审核登记的申请时点、主体、途径、材料等要求,规范申请变更的适用情形和办理流程;完善外债审核登记网络系统,更大程度帮助企业提高效率、减轻负担。联合有关部门和地方发展改革部门建立协同监管机制,通过在线监测、约谈函询、抽查核实等方式开展监督管

在外债募集资金用途方面,办法提出外债用途正面导向和负面清单,从正反两个方面着力引导企业使用外债资金聚焦主业,有力配合落实国家重大战略、支持实体经济发展。

据新华社

编辑:马纯潇 美编:继红 组版:刘燕

菏泽大乐透1800万元中奖者领奖 奖金用于买房置业

2022年12月31日,大乐透第22150期开奖结果揭晓,当晚菏泽中出1800万元一等奖的喜讯便不胫而走,并迅速刷爆了众多菏泽人的朋友圈,大家纷纷猜测究竟是谁这么好运在新年交替之际收获千万元大奖。

近日,幸运购彩者杜先生(化姓)到山东体彩中心办理领奖手续,并为我们揭开了大奖背后的幸运故事。据了解,杜先生购买体彩时间并不长,他平时购彩投入不多,每期在10—20元,

主要以投注体彩大乐透为主。在选择投注号码方面,杜先生表示他对号码投注没有特别的研究,投注时大多情况下都是采用随机。那天,杜先生路过这家体彩店,当天正好是2022年最后一天,同时也是大乐透开奖日,为讨个好彩头他便走进体彩店买几注彩票碰碰运气。由于平时对选号就没怎么研究过,于是直接让销售员随机选了5注大乐透号码并进行了追加。“打了一张彩票后,一时兴起就让销售员随机

又选了5注,2张彩票一共投入30元。没想到就是这2张机选票,在2022年最后一天成就了我的大奖梦,真太幸运了!”谈起这次中奖,杜先生依然一脸难以置信的表情。

杜先生介绍说,开奖当晚他就通过朋友圈看到菏泽单县中出1800万元大奖的消息了,当时心里还在想是谁如此好运,在年终岁尾收获如此大奖?当看到开奖号码时就有点似曾相识的感觉,于是就拿出自己购买的2

张彩票核对了一下,发现其中一张的第2注号码与开奖号码竟然完全一致,开始还不敢相信自己的眼睛,经多次核对方才确信是自己中奖了,激动得整晚都没睡好。

在谈到奖金的用途时,杜先生表示给儿女买房一直是自己最大的心愿,这次终于可以提前实现自己的愿望了,生活上没有那么大压力了,现在是既轻松又高兴。

(张运峰)



兔年开门红 潍坊劲爆排列5大奖300万元

宏“兔”大展启新程,喜迎大奖开门红!1月29日,体彩排列5游戏第23019期开奖,潍坊购彩者一举揽获一等奖30注,收获大奖300万元!

1月29日是春节休市后体彩开市第一天。当晚,排列5游戏第23019期开出中奖号码“79079”,一等奖共中出155注,其中32注花落山东,青岛和临沂购彩者分别揽获1注,潍坊购彩者幸运爆棚,一举揽获30注一等奖,收获奖金300万元!大奖出自奎文区北宫街文化路附近的3712060012体彩站。

1月30日上午,大奖得主李阿姨(化姓)在家人陪伴下来到体彩中心,火速办理了兑奖手续。据了解,李阿姨当期购买了5注排列5号码,这5注号码都是她自己编选的,前3位都是“790”,后2位分别是“77”“78”“79”“80”“81”,打了30倍的倍投,投注额300元,第3注准确命中开奖号码“79079”,喜迎兔年开门红,揽获一等奖30注,奖金

300万元。李阿姨表示,这5注号码她并不是每期都买,有时候一周能买个两三期,想起来的时候才会去买,能够中奖是意外惊喜,开年喜中大奖,感觉非常幸运!对于奖金的用途,李阿姨透露,打算给孩子买房用一部分,剩余的留着养老。

进入2023年以来,潍坊购彩者仿佛开启了“大奖模式”:1月9日排列5一等奖中出5注,奖金50万元;1月16日,大乐透劲爆二等奖3注61万元、2注33.8万元;腊月二十五坊子购彩者喜中顶呱刮“三重钻石”25万元、大年三十青州购彩者喜中顶呱刮“瑞兔呈祥”10万元;正月初六昌邑购彩者又收获顶呱刮“瑞兔呈祥”10万元;正月初八春节后开市首期,奎文区又劲爆排列5一等奖30注,喜获奖金300万元……各玩法大奖频频爆出,兔年好运满满。

宏“兔”大展启新程,新春好运不停歇!买彩票就是做公益,无论您喜欢哪种游戏,

购买体育彩票都是参与和助力国家公益事业的最好方式,新的一年期待购彩者收获更多惊喜和幸运!

